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6.1 Vorbereitende Tätigkeiten 

 Lieferumfang 

Überprüfen Sie nach Erhalt der Lieferung, ob alle Teile in Ordnung sind. Melden Sie Beschädigungen 
oder fehlende Teile umgehend Ihrem Händler oder der Spedition. Sichtbare Transportschäden 
müssen außerdem gemäß den Bestimmungen der Gewährleistung unverzüglich auf dem 
Lieferschein vermerkt werden, ansonsten gilt die Ware als ordnungsgemäß übernommen. 

 Anforderungen an den Aufstellort 

Die Maschine kann an Wänden oder Decken montiert werden. Achten Sie auf stabilen Untergrund, 
welcher Belastung durch Gewicht und Zugkräfte standhalten muss.  
Wählen Sie den Montageort so, dass sich ein stationärer Druckluftanschlusses in bis zu 1m 
Entfernung für LSR10AIR,  1,5m Entfernung für LSR15AIR bzw. 2m Entfernung für LSR20AIR befindet 
und dass die Maschine kein Hindernis darstellt! Die Bedienungsfreundlichkeit beim Abrollen des 
Schlauches ist maßgeblich. Zusätzlich ist bei der Wahl des Montageorts zu beachten, dass die 
Maschine nicht direktem Sonnenlicht ausgesetzt werden soll. 
Für die Montage selbst benötigen Sie eine Bohrmaschine, einen geeigneten Bohrer sowie einen 
Schraubendreher. 
 

6.2 Zusammenbau 

 Wand- und Deckenmontage für LSR10AIR und LSR15AIR 

 

 

 

• Verwenden Sie den schwenkbaren Bügel als 
Schablone und markieren Sie die Position der 
Bohrungen (1) auf dem Trägermaterial. 

• Kontrollieren Sie die Markierungen mit einer 
Wasserwaage. Achten Sie auf eine vertikale 
Ausrichtung. 

• Bohren Sie die Löcher in das Trägermaterial. 
 
 
 

• Setzen Sie in jedes Bohrloch einen Dübel (2) ein. 
• Die 3 Schrauben (3) nicht vollständig in die Wand 

einschrauben, sodass ein Einhängen des Bügels 
noch möglich ist. 

 
• Erst nach Einhängen des Bügels Schrauben (3) fest 

anziehen. 



BETRIEB 
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• Verwenden Sie den schwenkbaren Bügel als 
Schablone und markieren Sie die Position der 
Bohrungen (1) auf dem Trägermaterial. 

• Kontrollieren Sie die Markierungen mit einer 
Wasserwaage. Achten Sie auf eine waagrechte 
Ausrichtung. 

• Bohren Sie die Löcher in das Trägermaterial. 
 
 
 
 
 

• Setzen Sie in jedes Bohrloch einen Dübel (2) ein. 
• Befestigen Sie die Maschine mit 4 Scheiben (3) und 4 

Schrauben (4). 
 
 
 

• Hängen Sie die Maschine in den schwenkbaren 
Bügel ein, und fixieren Sie diese mit dem 
Montagebolzen (5). 

 

 

6.3 Luftanschluss 
Zum Anschließen eines Gerätes den Nippel des Schlauches in die Schnellkupplung stecken. Die 
Hülse springt automatisch nach vor. Zum Trennen die Hülse zurückziehen und den Schlauch 
entfernen. 

 BETRIEB 

Betreiben Sie die Maschine nur im einwandfreien Zustand. Vor jedem Betrieb ist eine Sichtprüfung 
der Maschine durchzuführen. Der Zustand des Schlauches ist genauestens zu kontrollieren. Prüfen 
Sie Schraubverbindungen auf Beschädigung und festen Sitz. Ersetzen Sie alle beschädigten Teile, 
bevor Sie die Maschine in Betrieb nehmen. 
 
 
 
 
 
 
 
 


